



Datum: 28.12.2019
Medij: Srpski telegraf
Rubrika: Vesti
Autori: Redakcija
Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane

Napomena:
Površina: 144
Tiraž: 45000



Naslov: Vrata Vojske Srbije biće uvek otvorena

Strana: 7

JASNA PORUKA SA NOVOGODIŠNJEG PRIJEMA

Vrata Vojske Srbije biće uvek otvorena



Kažu da se naš čovek seti boga i vojnika kada je u nevolji, a čim nevolja prođe, zaboravi i na boga i na vojnika. Da to ne bi baš tako bilo, mi ćemo nastaviti da ispunjavamo svoje dužnosti, nadam se zajedno sa vama, i u narednoj godini informisati građane Srbije o tome šta radi njihova vojska.

Ovo je poručio pukovnik Mihailo Zogović na prijemu koji je Uprava za odnose sa javnošću Ministarstva odbrane organizovala u Domu Vojske

Srbije u Beogradu povodom novogodišnjih i božićnih praznika.

On je izrazio nadu i uverenje da će uspešna saradnja i u narednoj godini dobiti nove potvrde, ali i pomake u ispunjavanju visokih standarda i etike javne reči.

- Hvala vam i za to što ste pisali i pričali s poštovanjem i ponosom o opremanju Vojske Srbije novim sredstvima kojima ćemo vas još jače i sigurnije čuvati i braniti - rekao je Zogović.

**VOJSKA
ĆE SA NOVOM
OPREMOM JOŠ
JAČE BRANITI
SRBIJU**



Datum: 27.12.2019

Medij: republika.rs

Link: <https://www.republika.rs/vesti/drustvo/177627/novogodisnji-prijem-uprave-odnose-javnoscu-ministarstva-odbrane>

Autori: Redakcija

Teme: Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije

Napomena:

Naslov: Novogodišnji prijem Uprave za odnose sa javnošću Ministarstva odbrane



Povodom novogodišnjih i božićnih praznika, Uprava za odnose sa javnošću Ministarstva odbrane organizovala je sinoć, u Domu Vojske Srbije u Beogradu, prijem za predstavnike medija i službi za odnose sa javnošću državnih organa.

IZVOR: Republika petak, 27. 12. 2019. | 11:37 0

Načelnik Uprave za odnose sa javnošću pukovnik Mihailo Zogović je, pozdravljajući sve prisutne i čestitajući im predstojeće novogodišnje i božićne praznike, izrazio zahvalnost što su i ove godine pratili aktivnosti Ministarstva odbrane i Vojske Srbije.

- Hvala vam i za to što ste pisali i pričali s poštovanjem i ponosom o opremanju Vojske Srbije novim sredstvima kojima ćemo vas još jače i sigurnije čuvati i braniti. Kada govorite i pišete o vojsci, u bilo kom trenutku kada pomislite na nas, setite se nekoliko hiljada vojnika koji u svakom trenutku obavljaju svoje dužnosti i na svojim zadacima verno čuvaju Srbiju, rekao je načelnik Uprave za odnose sa javnošću.

Kako je naveo, "kažu da se naš čovek seti Boga i vojnika kada je u nevolji, a čim nevolja prođe zaboravi i na Boga i na vojnika".

- Da to ne bi baš tako bilo, mi ćemo nastaviti da ispunjavamo svoje dužnosti, nadam se zajedno sa vama, i u narednoj godini informisati građane Srbije o tome šta radi njihova vojska, poručio je pukovnik Zogović.

On je izrazio nadu i uverenje da će uspešna saradnja i u narednoj godini "dobiti nove potvrde, ali i pomake u ispunjavanju visokih standarda i etike javne reči".

Tradicionalno druženje prilika je da se okupe svi koji su tokom ove godine izveštavali o aktivnostima Ministarstva odbrane i Vojske Srbije i da se uz neformalno druženje zajedno prisete trenutaka koji su obeležili ovogodišnju uspešnu saradnju.